

Hihetetlen leírni is, de már egy év telt el azóta, hogy 2008. január 25-én átadták a Mátyásföldi Uszodát. A rendszerváltás óta tartó törekvés végére tehetett ekor pontot a Kertváros vezetése. Ráadásul sikerült egy rossz jelzótől is megfosztani a kerületet, közel húsz éven át ugyanis a XVI. volt az egyetlen olyan városrészt, amelyik még egy árva tanuszodával sem rendelkezett. (Azóta viszont már Szentmihályon is átadtak ilyen létesítményt, így ma már nem a rossz példák, hanem a követendő tendenciák között emlegetik a kerületet.) De térjünk vissza az egy évvel ezelőtti erzsébetligeti megnyitő ünnepségre. Kovács Péter polgármester és Rátonyi Gábor uszodaigazgató ugyanis úgy gondolták, hogy a 2008. január 25-i ünnepségnek méltónak kell lennie az esemény rangjához. Ezt pedig egyszerűen a színvonalas program-összeállítással, másrészt a díszvendégek személyének kiválasztásával ér-

Egy éves a mátyásföldi uszoda



Az olimpiai bajnokok, felettük a dedikált fényképek

hették el. A rendezvényen több olimpiai bajnok sportoló is jelen volt. Az esemény abszolút sztárja az ötszörös olimpiai bajnok úszónő Egerszegi Krisztina volt, de a



A születésnap torta ünnepélyes felvágása

Két tanítási nyelvű oktatás a Lemhényiben

Nem is olyan régen, december 17-én került sor a Lemhényi Dezső Általános Iskola 90 millió forintos önkormányzati beruházásból történő felújított épületének ünnepélyes átadására. Az iskola vezetősége és tantestülete azonban nem elégedett meg azzal, hogy a Hősök fasori intézmény kívülről megújult. Dr. Hoffmann Károlyné, az iskola tavalgyi ki-nevezett igazgatója a pedagóguskollégák segítségével ugyanis már szeptember óta dolgozott azon a tervezeten, mely a sashalmi iskola pedagógiai programjának megújítását célozta meg.

A belső megújulás természetesen nem megy egyik napról a másikra, ám nem lehet nem észre venni azt a törekvést, amit a Lemhényi tantestülete most már jó ideje tesz ennek érdekében. A 2006. január 1-től az olimpiai iskolák táborához tartozó iskola már az előző tanévben felhívta magára figyelmet azzal, hogy rendhagyó módon egy művészeti galériát nyitott az intézmény falain belül. Az első évben még csak a félemeleti folyosó falát népesítették be a zuglói Kassák Alkotóművészek Társasága Egyesület (KASTAR) tagjainak alkotásaival, de 2009. januárjától már az első emeleti folyosót is látványos

fényképek (National Geographic fotósainak alkotásai) töltik meg. Az igazgatónő tervei szerint ez utóbbi falfelületen elsősorban a XVI. kerületi képzőművészek bemutatkozásához szeretne majd helyet biztosítani. Az első ilyen bemutatóra várhatóan februárban kerül majd sor.

A Lemhényi Dezső Általános Iskola életében valószínűleg mérföldkő lesz a 2009. január 21. Ezen a napon döntött ugyanis az iskola fenntartója, a XVI. kerületi önkormányzat képviselő-testülete arról, hogy a sashalmi iskolát szeptember 1-től angol – magyar két tanítási nyelvű iskolaként működteti tovább. Ez azt jelenti, hogy a tervezett két induló osztály közül az egyik a jövőben is testnevelés „szakos” maradna (a gyerekek emelt óraszámú testnevelés órán vehetnének részt), míg a másik közösség már első osztálytól kezdve a heti öt angolóra mellett bizonyos tantárgyakat is két nyelven tanulna. A Két Nyelvű Iskolák Egyesülete országos szinten 33 általános iskolának (ebből 16 fővárosi intézménynek) a gyűjtőszervezete. A Lemhényi Dezső Általános Iskola 34-ként lép majd be ebbe a szövetségbe. Erre a lépésre a lehető legünnepelesebb pillanatban kerül sor, hisz a két tanítási nyelvű oktatás éppen ebben a tanévben ünnepli a huszadik évfordulóját.

A sashalmi iskola vezetése február 16-án egy szülői értekez-

lésátón ott ült még az egyaránt két-két elsőszéssel büszkélkedő Németh Ferenc és Martinek János öttusázó, illetve az egyszerűes győztesek közül dr. Móna István öttusázó, valamint az aranyérmes párosaink közül Ambrus Miklós, Dömötör Zoltán, Molnár Endre és Dr. Konrád Ferenc is. A megnyitón jelen volt még Tass Olga néni, az 1956-ban Melbourneben olimpiát nyert tornász nő is, aki Lemhényi Dezső aranyérmes vízilabdázó özvegyeként szintén kötődött a medencékhez. A meghívottak kiválasztásában ugyanis nagy szerepet játszott, hogy valamennyien a vizes sportok világából kerüljenek ki.

Most kerülünk egy esztendő az időben! 2009. február 1-én az egy évvel korábbi megnyitóhoz hasonló borongós napon ünnepelte ugyanis a Mátyásföldi Uszoda az egyéves születésnapját. A

let formájában szeretné tájékoztatni a leendő elsőskők szüleit a pedagógiai program fenti változásáról. A szülőin valószínűleg elhangzik majd, hogy az intézmény a következő tanévben is körzetes beiskolázású marad (egykes két tannyelvű iskolák ugyanis fővárosi beiskolázásúak), ugyanakkor a két tannyelvű osztályokba jelentkező gyerekek egy képzésmérésen vesznek majd részt.

Amennyiben az új program követelményeinek megfelelnek, akkor a jelentkezésük a következő módon fog majd történni: először a körzeteseket veszik fel, majd a többi jelentkező között ki-sorsolják a fennmaradó helyeket. A kerületi diákok az önkormányzat jóvoltából 1-8. osztály között ingyenesen jutnak hozzá a tankönyvekhez. Ez első osztályban gyerekenként 11.205 Ft-os költséget jelent, amit a két tannyelvű könyvek beszerzésére fejtenek 4660 Ft-tal növel majd meg. Ez utóbbi összeg várhatóan a szülőket terheli majd (az alaptankönyveket a jövőben is ingyenesen biztosítja majd az önkormányzat). Ennek ellenére valószínűleg nagy lesz az érdeklődés a két tanítási nyelvű program iránt. Egy előzetes felmérés szerint a mostani kerületi nagycsoporthoz közül több mint száznap a szülei jelezték, hogy érdekelné őket ez a rendhagyó kerületi kezdeményezés. (F)

Helyi Hírek

a megnyitón résztvevő sportolók nem csak sportpályafutásuk alatt, hanem a civil életben is megállták a helyüket, ezért méltók arra, hogy a fiatalabb korosztály számára példaképek lehessenek.

– Erkölcsei kötelességünk, hogy megismertessük az egykori nagy bajnokokat a jövő generációjával. 2009. február 1-től a legfiatalabb olyan emberek fényképével találkozhatnak majd az uszoda-ba belépve, akik összesen 22 olimpiai érmet, köztük 14 aranyat szereztek Magyarországnak.

A születésnapon jelen levő bajnokok, Németh Ferenc, Martinek János, dr. Móna István, dr. Konrád Ferenc, Dömötör Zoltán, Ambrus Miklós és Molnár Endre ezt követően saját kezűleg dedikálták a róluk készült fotókat (Egerszegi Krisztina ezt már korábban megtette), melyet az uszoda munkatársai ünnepélyesen felhelyeztek az erre a célra közvetlenül a bejárat mellett kijelölt falfelületre.

Természetesen egy valamivel a születésnap nem maradhatott torta nélkül. Az emléktá felavatását követően a születésnap tortá felvágására is sor került. Ebben Kovács Péter mellett az a Kovács Balázs (önkormányzati és fővárosi képviselő) segédkezett, aki egykor uszodaúgyi tanácsosként rengeteget lobbizott a mátyásföldi létesítmény megépítése érdekében. A kerület úszást szerető lakossága is részese volt a születésnap örömeiből, az önkormányzat, illetve az uszoda menedzsmentje 2009. február 1-jén az uszodaajegy árát egységesen 300 Ft-ra mérsékelte. (M)

Rátonyi Gábor uszodaigazgató elsősorban azt emelte ki, hogy

GIPSZKARTON SZAKÜZLET

1144 Füredi út 74-76. Tel: 220-6217

Nyitva: hétfőtől péntekig 7-16-ig, szombaton 8-12-ig

• KNAUF gipszkarton rendszer (válaszfal, tetőtér, átmenyezet, előtétfal, akusztikai szigetelés)

• HOMLOKZATI SZIGETELÉSEK utólagos hőszigetelés (polisztróllal illetve ásványgyapot)

• BELTÉRI AJTÓK (fém és fa tokkal)

• KAZETTÁS ÁLMENYYEZET

• VAKOLÓ ÉS FALAZÓ ANYAGOK

www.gipstone.hu • e-mail: gipstone@gipstone.hu

Real-Sansz Kft.

Alapítva: 1993

KÖNYVELŐIRODA

- Könyvelés
- Bérszámfejtés
- Adótanácsadás
- Könyvvizsgálat

Széles ügyfélkör, teljeskörű ügyintézés, szakértelem, megbízhatóság, reális árak.

1162 Bp. Hermina út 9. Tel: 405-9103, 405-1760

SZIUBÚTOR
tervezés-kivittelezés
Konyhastúdió
Bp., X. Kerepesi út 73.
PLAZZA üzletház (ALDI mellett)
konyha, iroda és beépített bútorok egyedi méretre
www.szubutor.hu
XVI. Újszász u. 43.
Telefon: 402-0042

Csömörön panorámás, összközműves
1700 m²-es építési telek
ELADÓ
További információ: 06-30-933-0450

2009. február 4.

Nagy valószínűséggel jövő héttől komoly dugókra lehet majd számítani a kerületben. Február 7-én kezdődik ugyanis az idei esztendő legnagyobb beruházása, a Csömöri úti csapadékvíz-elvezető csatorna építése. Mint, ahogy arról már megunk is hírt adtunk, az önkormányzat az Európai Uniótól pályázott erre a beruházására. Időközben azonban a képviselő-testület arról is határozott, hogy, amennyiben az unió mégsem támogatná a projektet, akkor az önkormányzat saját költségvetéséből oldaná meg ezt a problémát. Ennek megfelelően már összelelt lebonyolította közbeszerzési eljárását, így az Európai Unió kedvező válaszána december 23-án történő megérkezésekor már eldőlt, hogy melyik cég végzi el a munkálatokat.

Innentől kezdve felgyorsultak az események. Az önkormányzat illetékes osztályán elkészítették a beruházás ütemezését, melyet összehangoltak a környék (Rákosszentmihály) útépitési munkálatával. Eldőlt az is, hogy az Eperjes utca – Akácfa utca közti közel 1,5 km-es útszakaszt több ütemben bontanák fel (a beruházás lényege, hogy a Csömöri út két

24 Elromlott a számítógépe?
PC DOKI
a nap 24 órájában!
Hívjon bizalommal!
Tel: 20/581-2813

A Csömöri út lezárása miatt dugók lesznek a XVI. kerületben

oldalán betemetik a feleslegessé vált vízvezető árkokat, ugyanakkor az aszfaltburkolat alá, nagyjából középtájon egy nagy átmérőjű, helyenként az 1.40 méter is elérő csatornát helyeznek el). A közel 444 millió Ft-ból megvalósuló beruházás (az összeg 90%-át az unió finanszírozza) első üteme február 7-én kezdődik, és március végéig tart majd. Az 1-es és a 2-es útem szerint a Kosuth Lajos utca és Baththyány utca között, valamint a József utca – János utca közti szakaszokon bontják fel az útburkolatot. Emiatt a Csömöri úrt részlegesen lezárják a forgalom elől.

A járműveket tehát elterelik, és ugyanez vár a buszokra is. A terelés a következőképpen történik: a fővárosból Csömör felé a forgalom a Rózsa utcán keresztül a Szent Korona utcán halad majd egészen a János utcáig, ahol aztán visszatérhet a Csömöri út felső szakaszára. A Szent Korona utca nyomvonala túl keskeny, ezért erre az időszakra a forgalmat egyirányúsítják. Ugyancsak fontos információ, hogy a Szent Korona utca ebben az időszakban a Rózsa és a János utca között védett lesz, így a keresztirányú forgalomnak minden

Minőségi MÉZET a termelőtől!
Akác, Hárs, Repce, Vegyesvirág
MEZ ELADÓ • Bóta Méhészet
X. Juhász u. 49/A.
Tel: 06-70-291-4383

Ba-Sa fólia
Autóüveg-karosszéria és épületfólia
1162 Bp. Rendelő u. 33.
(36-70) 433-1633
Mobil: (36-20) 949-2037
(36-30) 711-0351
E-mail: basafolia@gmail.com
Tökéletes üvegfólia megoldások telepítése nap-, hő-, fényvédő és biztonsági fóliák

Mihály és Fia kárpitos mesterek
KÁRPITOS BÚTORKÉSZÍTŐ és Lakberendező Bt.
• Stíl- és modern bútorok egyedi tervezése, felújítása
• Antik és bőr bútorok restaurálása asztalos munkával, bútorszövettel
• Ajtó- és falikárpit készítése
Diszítók függönyök, védőhuzatok készítése
1165 Bp. Zsélyi Aladár u. 6.
Tel/Fax: 321-0383
Mobil: 06-30-954-1727

57 év = 57% kedvezmény
26 év = 26% kedvezmény
48 év = 48% kedvezmény
69 év = 69% kedvezmény
ÖN VÁLLALJA A KORÁT, MI VÁLLALJUK MI VÁLLALJUK A KEDVEZMÉNYT!
SZÁMOLJON VELÜNK ÖN IS!
Szentmihályi OPTIKA
XVI. Csömöri u. 182. Tel: 405-4551 70/241-7742
WWW.SZENTMIHALYOPTIKA.HU
Alkól részletes szabályzata üzletünkben, 2009. február 28-ig

Fogorvosi rendelő Cinkotán
fogszabályozás • tömések • kerámia betétek
kerámia héjak • igényes fogpótlások
szájsebészet • ultrahangos fogköeltávolítás
dentálhigiéniai szaktanácsadás
fogfehérítés • gyermekfogászat
díjmentes állapotfelmérés • fogászati szűrővizsgálat
Előzetes időpontegyeztetéssel a várakozási idő minimális.
Tel: 400-11-67 Bp., XVI., Múvezető u. 7.
Rendelési idő: H-P: 8-20-ig
Kellemes, nyugodt környezetben, garanciális szakkellátással várja Önt és gyermekét: dr. Bártfai Eszter és dr. Pável Júlia • www.bobdent.hu

2009. február 4.

Összekötik a HÉV-et és a metró



Muzeális jellegű a gödöllői HÉV-vonal, ez az egyetlen, amely még a „Balra hajts” szabályai szerint közlekedik, több évtizede nem volt semmilyen felújítás, tehát lassan költeni kellene rá. A HÉV és a metró összekötésének gondolata már régebben felmerült, s szerencsés dolog, hogy éppen most készült el a főváros közlekedésfejlesztési koncepciója, amely kalandos körülmények között, de végülis tartalmazza a HÉV és a metró összekötését – tájékoztatta lapunkat Kovács Péter polgármester. Alapos politikai konszenzust sikerült összehozni a kérdésben, s így a közgyűlésben ezt valamennyi párt támogatta.

A megvalósításra több verzió is felmerült, például az, hogy a HÉV bemenne a Stadionokhoz, s a metróról a peronon lehetne átszállni. Az elfogadott koncepció szerint a metró vonala hosszabbodik meg, az utasok átszállás nélkül jutnak el Cinkotára, de olyan elképzelés is van, hogy a vonal egészen az M0 autópályáig haladna. Egy XVI. kerületben lakó közlekedési mérnök a megvalósítás lehetőségét már korábban (önként) kidolgozta és eljuttatta az önkormányzatnak. Eszerint a metró a Stadionok állomás után nem jönne a felszínre, hanem a Pillangó utcánál (a föld alatt, kéregvasútként) az út közepén lenne a megálló, majd a nyomvonal a Kerepesi út zuglói felén haladna, a jelenleg is ott lévő sínek vonalában.

Ezt követően kétféle módon lehetne a pályát kialakítani. Az egyik lehetőség, hogy kéregvasútként (mint a kisköfalatti) haladna a metró, a másik lehetőség, hogy a felszínen, betonfallal elzárt síneken menne, és csak a közlekedési csomópontoknál bukna le a föld alá.

Bármelyik megoldás megvalósítható, s a főváros felkérésére készített tanulmány szerint ez a vonal igen gazdaságos is lenne, építése 25 éves távlatban megtérülne (ez azért fontos, mert az ilyen beruházásokra meg lehet szerezni az Európa Unió 90 százalékos támogatását). A tervek szerint a bekerülési költség 135 milliárd lenne, s a fenti időszakban 137 milliárdnyi bevétel-növekedést hozna. Ebben még nincs benne az, hogy a közlekedési vállalatnak nem kellene buszokat az Örs vezér tere felé közlekedtetni, hanem a közlekedést teljesen átalakítva ráhordó járatokat kellene működtetni a metró-megálló irányába. Az elképzelés mindenestre része a közlekedési koncepciónak, ki kell dolgozni a megvalósítás részletes kiviteli terveit, és az építésre az EU következő, 2014. és 2021. közötti költségvetési időszakban lehet majd számítani. (F)

ISMÉT GESAROL KONCERT LESZ február 20-án, pénteken
20 órai kezdettel az Erzsébet-ligeti Színházban (1165 Hunyadvár u. 43/B. • Telefon: 401-3060).
Jegyek kaphatók a színház jegypénztáránál. Várják a régi és az új rajongókat!

Termelői méz:
akác-, repce- és vegyesméz kapható
Marci bá méhészete
Bp. XVI. Irha u. 31. Tel: 409-1481
A XVI. kerületben 3 kg-tól díjtalan házhozszállítás!

BÉRSZÁMFEJTÉS
TB-ÜGYINTÉZÉS, MUNKAÜGY
www.szabo-ber.hu
Tel: 06-30-645-6663

KONDI TEREM
Fitness Szauna Szolárium
Nyitva:
H-P: 6-22
S: 8-22
V: 8-14
Havibérllet: 6500 Ft
10 alkalmas: 5800 Ft
Napjegy: 800 Ft
1162 Csömöri út 158.
Tel: 405-1871
Metró Sportpálya emeleti részén

CAR-TOUR
Gyógyüdülések 6 nap 10.490-tól
Balaton 6 nap 5.990-től
Tunézia, Egyiptom 46.900-tól
Élőfoglalási kedvezmények:
Görögország, Majorka, Málta
akár 10-15% kedvezménnyel!
XVI. Jókai u. 6.
Tel: 407-1730
(az orvosi rendelőlvel szemben)

Helyi Hírek

5. oldal